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Lwpnpwbnp jupnpuwnnphuwynid gk £ uyhwnwl pnipknuyhtt yympbp qupnibwlynn 4
wlnp: Fnnp 4 wunpubtph ypw qpusd tp «Unnu»: Lwpnpuinnp thnpdking hmuwnunkg,
np ponp 4 Wmptpt b opnid (musynud Bi: Mhun ymptph tdnwubph ypw wnuppnt
wykjugubjhu snpuhg tptiph nhypmd quq £ wigwwnynid: Lwpnputinnp npnobkg swthby
quqtph dwduwyp b wyn btwwwnwlny pipupwiynip unnujhg Yonkg 3-wljub gpud,
mipupwignipp  nwstg 5-wjut ] opmid b jmipwpwibymip  nusnyphtt  putnun
wykjugnptg 15-wjut U] wnuppent (p = 1,05 ¢/d)). Uhpwndus quqp hujupkg 22°C U
740 Ud uunhlhh wywt updwt wuydwbtbpniud: dnpdh wpynitipubpp gpuiigkg htnbyjuyg
wnjniuwlnid.

Ne thnpd quq), Ui
1 900
2 250
3 370

1. Sdt'p jwpnpuunh quus «Unnu»-ubiph wtjuunidubpp:

2. Gpk'p mipwpwignip unpuyh pwbwdbp b joipwpwbyniph  dwdwuwlulhg
wiutinidp:

3. Zwpqupljutpny] gnyg nylp, ph n'p unquikph b quinl] wymnuuwlnud apgus 1, 2
b 3 thnpdtipnd hwdwwywwnwuppwtnpbt: Cungnittp, np nhwljghwubpt pupwgt) Eu
pwbwljuybu b wunbubp quqbtph |niskihnipniup opnud:

4. Npnot'p pinpuopwsh quiuquswyhtt pudhth winuppynud:

Lordmid
1,2. 1- Na2COs - jughtmugdws, (Jugph unnu fjud twinphnidh uppnuwn
2- NaHCO:s - judbknt unpu jwd twwnphnidh hhnpnljuppntwn
3- Na2COs - 10H20 — pimipinujhtt unnu jud twnphnidh juppnbwnh gijuhhnpun
4- NaOH - juntunlj unpu jud twwnphnidh hhnpopuhy

Ne thnpd unnu
1 NaHCO:s
2 Na2COs - 10H20
3 N a2CO:s

4. ®=10%
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w IS q I Cunhwunip
2 2 2 3 9- vhwynp

X mupph wnwowugpus 0,552 g mopquuljuatt phiwup A vhwugnipjut wypnidhg
wnwyowgh] £ 1,08 q onip:

w) Gk p X nnwppp:

p) Gunk p A Uhwgnipjut Edyhphy putwdlp:

q) Upmn'p A dhugnipjut bduhphly pubudbp hudpilyumd b gupgugnii dngEyngught
pwtwdlih hinn: MTwwnwupwip hhdtwynpb:

1) Gk p A dhwgnipjub 1) wypdw, 2) gph, 3) pinph htn thnpwuqnbgnipyub
nbwljghwitiph hwjwuwpnidubpn:

Lnidnid

Ulqpumjut vhwgnipiniup wupnibwlnid kE opwshi, pwtth np tpw wypnidhg
wnwowlmu £ gnip, XHn — n/2 H20
w) X=B p) BH3
¢) Uquun yhdwlnid BH3 gnjnipntit sniih, puyg gnjnipinit nith pnpugpwshuutph
nuu, nph wnweht ukpuyugnighsp B2He —u E (hwdpuljunid E wyupqugnyyt Unjklnyught
pwtwdlh htwn!):
1) 1) B2He + 3 O2 = B203 + 3 H20

2) B2He + 6 H20 = 2 H3BO3 + 6 H2

3) B2He + 6 Cl2 = 2 BCI3 + 6 HCI

vunhp 10-3
w I3 q Cunhwimip
2 8 2 12 dhunjnp

Ca H,0 E
£ Ry
A F

O, HE_ _ _C
F wnp wqupnitwlnud £ dhuygt opwsh (2.22%), dunnp (63.34%) b X mnwpn:
w) Gk p X mmuppp:
p) @k p A-F ympbpp:
q) Unwownlk ‘p F wnh fuwnhnth b wthnuh jurnigwuspubpp:

Lnidnid

w) X=P
p) A =P4, B =CasP2, C=PH3, D=P205 E =HPFe, F = [PH4]+[PF6]' (ELF 2 dhwynp)
Zuwpuwynp £ wy) nudnud” D = P203, E = PF3, F = [PH2F2]+F_
q) [PH4]"[PF6]”  Juwnphnt' nkinpubyp, wihnt’ oljuwbyp
Epk F= [PH2F2]'F~ , wyw Junhnt® nknpubyp
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Spyws u htwnljw hwjwuwpnidubpp (nbwghwitpp hwjuuwptgdus k).
A=...+5CO A + H2SO4 @unup) = FeSO4 + ... +5 CO

4A+1302=2Fe203+20 ... 2A+13Cl2=2... + 10 COCI2
w) Npnot 'p A dhwgnipniup b wbuik "p wyt:
p) [lpnok "p A dhwugnipjut Uke dintinn mmwppbph opuhnugdwt wuwnmhdwuubpp:
q) @6t p A Uhwgnipjul junnigyuspuyhtt pmiwdlp:
1) UJupunt'p ntwljghwttiph hwjwuwpnidubpp:
Lnidnid.

w)  [Fe(CO)s], tpjuph whinwluppnihy
P Fe (0), C (+2), O(-2)

n)  [Fe(CO)s]=Fe+5CO
[Fe(CO)s5] + H2SO4 = FeSO4 + H2 + 5 CO
4 [Fe(CO)s] + 13 O2 = 2Fe203 +20 CO2
2 [Fe(CO)s5] +13 Cl2 = 2 FeCl3 + 10 COCI2

vuanhp 10-5
1 2 3 4 Cunhwunip
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Bptp 1hwp Swyw) niikgnn thwll winpnid unbndyt) k Hag + g = 2HIg hwjwuwuwpulyp-
pnipjnil hbnlyw) hwjwuwpwljpnwjhtt Yynipuptwljubph wuydwubtpnid. 3 dn) opwsdhl,
3 Un] jn b 6 Unp Jnpuopwshu: Ujunthbknb winpe ku Unky bu Gpkp Ung jnnh gninpoh, high
htwnbwtpny hwdwlwupgnud unbndyt) £ tinp hwjuwuwpwlppnipni’ wyp §nughtnpu-

ghwitiph wuwydwbtbpnud:

1. Nppw't t  hwjuwuwpulppmpjui hwunwnnbh  plughl wpdbpp thnpdh

wuydwbubpnud:

2. Appw't b nuepwdth hwjuwuwpulppuyhtt §nbgkinpughwi (Udny/) tnp

hwjuwuwpwlppwihtt puntnipnnid:

3. Lwih’ wnlnun] k dbkéwgh] duonidtt wbnpnid wnwohtt hwjwuwpuljpnughte

Jhdwlhg kpypnpn hwjwuwpuwlonwyhtt Jh&wljht wmugukihu:



4. SYt'p Kc b Kr Juwb wpunnwhwjnnn pumbwdlh nnipu pipnudp njws ntwljghuyh
hwdwnp:

Lnidnud
1. K=4
2. C=2400 Uuny/|
3. 25%
4. Kc=Krp



